

疫情防控不松懈 涉黑审判不停歇 龙山法院审理“洪氏兄弟”涉黑犯罪庭审警务安保严谨周密

7月9日8时30分,龙山区人民法院成功依法公开审理了“洪氏兄弟”涉黑社会性质组织犯罪案,这是我疫情防控以来,首例审理的涉黑社会性质组织犯罪案。19名被告人及看守所法警身穿防护服、佩戴护目镜和手套口罩,公开开庭历时了12个小时。

龙山区人民法院开庭审理的这起首例涉黑案件,涉及面广、社会影响大、被告人人数众多。按照《辽源市公安局 辽源市中级人民法院关于疫情期间被告人参加庭审工作规范》要求,审理全程,被告人及看守所法警需要身着防护装备,这给庭审警务保障带来很大难度。为做好疫情防控和审判工作“两手抓、两不误”,6月20日,负责案件审理工作的龙山区人民法院在省高级人民法院、市扫黑办、市中级人民法院的有力指导下,提前谋划、周密布置,多次召开协调会,研究制定了详细的庭审警务保障和防疫方案,并与市看守所联系,就被告人提押、隔离等事宜沟通协调,确保了案件庭审顺利进行。

为做到押解安全,负责押解被告的龙山区人民法院司法警察大队参照刑事执行任务的安全警戒级别,制定出周密的庭审警务保障方案,成立押解组、看管组、法庭组、安检组、外围执勤组、交通疏导组、救护组、楼梯安全防护组,全面保障了提押、看管、法庭各环节的安全进行。为加强庭审的内、外警务保障,龙山司法警察大队协同市法院、各县(区)法院抽调法警46人,确保了在人员交叉流动较大、疫情防护任务繁重的情况下,庭审顺利完成。

当日早7时,身着防护装备的押解法警前往市看守所提押被告人,将其押解到龙山区人民法院审判法庭集中开庭。在押解被告人过程中,市公安局特警护送、交警指挥车开道,沿途实施交通管制,全体押解的司法警察一直保持高度警惕、高度戒备,看管、法庭、安检人员严格规范、认真履职,确保了庭审安全。为确保疫情防控期间庭审工作不出纰漏,押解法警对19名被告人逐一进行体温检测,并为其提供了一次性口罩、手套、鞋套、护目镜、

防护服等防护用品,有效减少了相互接触感染的风险。庭审前,龙山区人民法院对审判庭、提押用车、羁押室、羁押通道等场所和设备进行全面消毒,对公诉人、辩护人及旁听实行“一名被告人最多不超过二名近亲属”标准的被告人家属均进行了体温检测和实名身份登记,将庭审疫情防控降到“零风险”。庭审期间,该院合议庭还安排医护人员,对3名被告患全程陪护,实施了特殊押解,保证了准时开庭审理。

在龙山区人民法院司法警察大队的统一调配和安排下,警务严整的司法警察、公安民警,1名合议庭审判员,2名刑事法官,4名人民陪审员和市中级人民法院的3名医护人员,克服庭审周期长、天气炎热等困难,在12个小时高强度的工作中,不吃不喝,发扬能吃苦、能战斗的连续作战作风,上下一心,圆满完成了这次涉黑案件庭审警务保障的任务。龙山区人民法院通过庭审,实战检验了对多名被告人大型审判活动,在疫情防控常态化下,积累了刑事案件审判工作的宝贵经验。

公诉机关指控,被告人洪某一曾因犯流氓罪于1984年被判处有期徒刑四年,因赌博被劳动教养三年。其被释放后,又与同胞兄弟洪某二、洪某四,有分有合先后实施了聚众赌博、高利放贷、随意殴打他人、敲诈勒索、组织卖淫等违法犯罪活动,在龙山区内给百姓造成较强的心理恐惧,使群众在合法利益受损后不敢举报控告。2012年以来,洪某一、洪某四陆续网罗社会闲散人员,将东丰县范围内常年从事赌博活动的洪某三、张某某、王某春、朱某硕等人“收编”到自己手下,在东丰镇、三合乡庆和村、中安村、

二龙山乡长安村、西保安村和大阳镇双山村等地开设赌场,高利放贷非法经营,并采取恐吓、滋扰等手段索取赌债,攫取巨额非法利益,逐渐形成了以两被告为组织、领导者,被告人洪某二、洪某三、宋某龙为骨干,被告人洪某泽、洪某三、李某菊、王某春、陈某某、朱某硕、张某某、邓某

纲、张某某为一般成员的黑社会性质组织。这一涉黑犯罪组织,非法控制东丰县范围内的地下赌业,为非作歹、欺压残害群众,严重破坏了当地的社会生活秩序,在社会上造成恶劣影响。

因本案涉案人员众多,案情重大复杂,龙山区人民法院将择期宣判。



法警在市看守所提押被告人



▲连续工作12个小时,法警护目镜内流出汗水



法警们克服困难,连续作战



被告人接受法庭审讯



龙山区人民法院审理“洪氏兄弟”庭审现场

稿件由本报记者 于芯 采写 图片由 朱慧颖 本报记者 魏利军 摄 策划 于芯

金融行业廉洁风险控制体系构建

刘坤

党的十九大以来,中央一直把党风廉政建设建设和反腐败斗争提高到全新的高度,同时把国内历史上反腐倡廉当作是集体学习的专题内容,习近平总书记对党风廉政建设及反腐败斗争进行了重要的讲话,提出了很多的新思想以及新论断。学习和贯彻习近平总书记重要讲话精神,对于深入推动党风廉政建设以及反腐败斗争,能够保证全面深化改革逐渐完成,实现中华民族伟大复兴中国梦,具有重要意义。

习近平总书记指出我们要坚持从严治党,改进自身工作作风,使我们党一直成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。可以看出,实现中国特色社会主义伟大事业需要不断改善自身存在问题,而金融行业是推动当前国内经济体制改革的重要内容,需要全体金融行业的人员共同努力,面对新时代的新挑战,我们应该牢记自身使命,构建完整的金融业廉洁风险控制体系。

金融业廉洁风险

一是金融监管风险。首先缺乏对监管成本效益的分析,一些金融机构没有对成本效益进行分析,造成成本高,收益低的现象。在协调监管制度方面需要进行改善,从当前的金融体系来看的话是存在多头监管的情况,有多个机构对一个金融机构进行监管,各监管部门各自为政,没有协调分工,出现了监管真空情况,造成了资源的大量浪费,信息不对称情况凸显。

二是金融内部风险控制。在当前经济不断发展情况下,金融从业人员一直面对着很高的工作压力,思想政治以及廉政文化建设都比较的落后,没有重视廉洁的重要性,这样就滋生了不良风气,因为管理模式的不健全,内部控制薄弱,使得投资风险急剧升高。

三是金融道德风险及外部风险。金融业的道德风险主要就是自身道德观念有一定的误差,没有很好的遵守规章制度,通过不正当的手段为自己谋取利益。而外部风险主要是金融业与外部的联系太过频繁以及紧密,外部组织或人员有很多机会对其进行利益诱导,最终扰乱金融市场秩序。

金融业廉洁风险控制体系构建对策

一是金融人员必须要有廉洁从业的精神品质。金融工作人员自身的工作作风是直接影响金融行业的发展,所以金融人员必须要改进工作作风,加强党的廉政文化建设,同时加强廉洁

从业的教育,不断的提高其自觉性。廉洁为政是党三中全会所提及的内容,要树立廉洁为政的道德模范,通过实践工作经验来制定有效的措施,并且要能够与时俱进,根据社会发展的规律,加强合法合规性。同时要接受群众的有效监督,对其进行思想政治教育工作,积极调动员工工作积极性,多多听取群众的建议,能够接受客户的监督。总之就是要不断的加强金融工作者的工作透明度,创建廉洁从业的工作作风。金融行业工作人员要能够为企业树立清廉的形象,在党的领导下,不断推动金融事业蓬勃发展。

二是构建完善的规章制度,提升监督力度。当前国内金融机构的不断扩张,给企业的治理同样带来了一定的压力,制度建设才是有效解决问题的根本,能够对权利进行有效的约束,明确廉洁风险体系构建的具体目标,能够做到各司其职,提高执行力,把制度和科技进行融合,加强制度的有效性以及科学性,让他们不敢腐败,不能腐败。监督只是为了加强管理,对权利进行多方位制约,预防金融风险的重要保障,对重要内容以及权利进行有效的监督,同时,明确监督及检查重点,对金融重点岗位的在职人员进行监督和检查,能够有效预防金融风险。

三是加强企业廉政文化建设力度。通过企业廉政文化来感化员工,让金融工作者能够明确自己工作的职责,能够守住道德的底线。进行廉洁主题的教育讲座,对相关的党风廉政建设加强教育,增强他们的自觉意识。在选择干部时,要重视资质,能够全方位的考察备选人员的廉洁性,真正地做到客观公正,不要盲目的进行。把企业的廉政文化贯穿到金融人员素质教育当中,通过不断的实践,提出全新的战略,完善廉政文化建设体系,通过理论和实践的相结合,让企业廉政文化时刻牢记在心中,提高企业竞争力,让优秀的金融人员发挥出最大的效能。

总的来说,廉洁风险体系构建是金融行业党风廉政建设和反腐败的重要内容,同时,也要推动企业廉政文化不断地向纵深发展,才能够扩大其覆盖面以及影响力,能够让金融行业一直保持昂扬向上的势头。保持清廉的正气以及弘扬廉洁的风气。同时,让金融行业工作人员提高廉洁从业意识,让自身精神境界得到提高。(作者单位:吉林银行辽源东辽支行)

淡奶油蛋糕系列 大拇指烘焙坊

淡奶油和植脂奶油的区别

淡奶油:也就是俗称的“动物奶油”是从牛奶中提炼的天然奶油其脂肪含量仅为全脂牛奶的20%-30%,营养价值介于全脂牛奶和黄油之间而相对于目前市面上大多数蛋糕店使用的是“植脂奶油”两者又有什么区别呢?



营养健康

淡奶油是从牛奶中提炼的天然奶油,脂肪含量仅为全脂牛奶的20%-30%,并且其中不含对人体有害的反式脂肪酸,所以不仅美味,而且不会发胖影响身材。



口感醇厚

从入口的口感来讲:由于淡奶油是不含糖的,需要在打发的时候添加砂糖或者是果蓉、调味酒来添加味道,所以甜度十分爽口,不会发腻,但是植脂奶油里面添加的是香精和合成糖,吃多了会觉得甜的发酸发腻,所以当仔细品尝时会发现,淡奶油要醇香的多。除此之外,淡奶油的价格普遍为植脂奶油的2倍左右,因为要保证味道香醇,所以10公斤牛奶才能提取一公斤淡奶油,并且淡奶油由于富含乳脂,所以熔点很低,相对植脂奶油更为“娇气”,出了冰箱不到一个小时就会化掉。虽然淡奶油不能像植脂奶油一般做出各种各样的独特造型,可由于它更健康、更美味,纯天然等诸多优势,也让更多的人为之趋之若鹜。

天然提炼

通俗地讲,植脂奶油就是氢化植物油,是以大豆等植物油和水、盐、奶粉等加工而成的人造奶油。而淡奶油是从牛奶中提炼出来的天然奶油。

香气怡人

在香气方面,越是等级高的淡奶油,含乳脂量越高,因此奶香味越香浓。而植脂奶油则闻起来比较“清香”,因为都是根据大众口味调配成的人工合成香精。

